MAO®HMA 1
AXKHXH 1

KATAXYKEYH ME BAXH
TON ITPQTO OPIXMO
THX EAAEIYHX

AEAOMENA

Atvovton piog EAenyng c:

1.0v Eotieg Eixon Eo.

Eotiokn andctacn EiE=2y=80.

2. To pnkog tov peydrov d&ova 20=100

ZHTOYMENA

Noa Bpebovv:

1. TovAdyotov 12 tuyaio onueio g EAAELYNC.

2. Orxopupéc Ai, A> Tov peydiov aéova.

3. Orkopveéc Bi, B2 tov pikpov a&ova.

4. No vmoroytotel 1o unkog 2B tov pukpov déova.
5. Na oyediaotel 1 EAdetyn cuvdéovtag ta 12
TOVAQYLGTOV onueia.

I[TAPAAEII'MA TTPOZAIOPIZEMOY
YHMEIQN THX EAAEIYHZ

TEAIKO AIIOTEAEXMA




